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در کدام محدوده سنی ھستید؟

responses 1,863

جنسیت

responses 1,863

بررسی وضعیت شغلی برنامھ نویسان و مدیر سیستم ھای
ایران

responses 1,863

Publish analytics

زیر ١٨ سال
تا ٢٢ ١٨
تا ٢٩ ٢٣
تا ٣٩ ٣٠
تا ۴٩ ۴٠
بھ بالا ۵٠

25.9%

46.6%

21.1%

زن
مرد
دیگر
علاقمند بھ ذکر نیستم

7.5%

91.7%

https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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خودتون رو متعلق بھ کدوم استان می دونین؟ بچھ کجایین؟ (:

responses 1,847

استان محل کار

responses 1,863

چند سال تجربھ کار تمام وقت دارید؟

responses 1,863

آذربایجان شرقی
آذربایجان غربی
اردبیل
اصفھان
البرز
ایلام
بوشھر
تھران

1/4

9.1%

38.1%

آذربایجان شرقی
آذربایجان غربی
اردبیل
اصفھان
البرز
ایلام
بوشھر
تھران

1/4

60.3%

زیر یکسال
یک تا سھ سال
سھ تا ھفت سال
ھفت تا پانزده سال
پانزده تا بیست و پنج
بالای بیست و پنج

24.2%

16.1%
29.7%

27.4%
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آخرین وضعیت تحصیلی

responses 1,863

در حال تحصیل در دبیرستان یا پایینتر
دیپلم
در حال تحصیل کاردانی
کاردانی
در حال تحصیل در دوره لیسانس
لیسانس
در حال تحصیل در فوق لیسانس
فوق لیسانس

1/2

16.4%

8.5%

35.5%

19.2%
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چھ مدارک بین المللی ای اخذ کرده اید

responses 423

Network (CCNA,
MCSE, MCITP, ...)

Linux (LPIC, ...)
Windows (MCP, ...)

Security (CEH,
MTA, ...)

DB (Oracle, ..)
ھیچی

ICDL
CIW

nothing

Ciw
Swift programming

pcidss

Mtcna
ھیچ کدام

ھیچ
SAP

وردپرس، لاراول و
جاوااسکریپت

none
machine learning

Machine Learning
php,js

istqb
OOP

mtcna,mtcre
NIIT

HCNA NFV

ھیچ مدرکی

emc ISMv3
</

Front_End_Develop>
Asterisk, ITIL, BPMN

Mikrotik MTCNA
mtcna

Deep Learning
Neo4j

ITIL, VCP, ISA, ...

Wordpress
ھیچکدام

Hardware repairman
متاسفانھ فعلا ھیچی

IBM D t S i

157 (37.1%)157 (37.1%)157 (37.1%)
6 (1.4%)6 (1.4%)6 (1.4%)

145 (34.3%)145 (34.3%)145 (34.3%)
55 (13%)55 (13%)55 (13%)

20 (4.7%)20 (4.7%)20 (4.7%)
44 (10.4%)44 (10.4%)44 (10.4%)

172 (40.7%)172 (40.7%)172 (40.7%)
29 (6.9%)29 (6.9%)29 (6.9%)

2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)
2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)
2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0 2%)1 (0 2%)1 (0 2%)
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چند ساعت در ھفتھ برای یادگیری تکنولوژی ھا، زبان ھا و ... جدید وقت می گذارید؟

responses 1,857

0 50 100 150 200

IBM Data Science

MikroTik

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

صفر
کمتر از دو ساعت
دو تا ھفت ساعت
ھفت تا چھارده ساعت
بیشتر از چھارده ساعت

13.6%

20%

40.9%

22.3%
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بیشترین یادگیری شما در کجا اتفاق می افتد؟

responses 1,855

0 500 1,000 1,500

سایت ھای آموزش آنلاین خارجی
سایت ھای آموزش آنلاین داخلی

کلاس ھای فیزیکی
کتاب / خودآموزھای متنی
ویدئوھای مستقل آموزشی

یادگیری از طریق انجام پروژه
youtube
Youtube

تحقیق و جستجو در مورد یھ
…چیز خاصی توی س

IRC- Telegram Group
سایت ھای مختلف، مطالعھ مقالھ

ازمون خطا
Official documentation

مقالات
خواندن کد

ھم کلامی با دوستان
Podcast

جادی
pdf

وبلاگ ھا
Docs and Googling

Telegram Groups
صحبت با ھمکاران

کافھ
Google

داکیومنت ھا و مقالات
خواندن مستندات

یادگیری حین انجام کار
try and error
مقالھ ھای خارجی

خونادن پروژه در پیت ھاب
یوتیوب

Documentation
YOUTUBE

1383 (74.6%1383 (74.6%1383 (74.6%
402 (21.7%)402 (21.7%)402 (21.7%)

96 (5.2%)96 (5.2%)96 (5.2%)
643 (34.7%)643 (34.7%)643 (34.7%)

1020 (55%)1020 (55%)1020 (55%)
1227 (66.1%)1227 (66.1%)1227 (66.1%)

7 (0.4%)7 (0.4%)7 (0.4%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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چند ساعت در ھفتھ برای پروژه ھای غیرکاری ولی مرتبط با حوزه کاری خود (برنامھ نویسی،
وبلاگنویسی، گزارش باگ، ...) وقت می گذارید؟

responses 1,854

در سھ ماه گذشتھ چند کتاب [غیردرسی] خوانده اید؟

responses 1,859

سبک کاری

صفر
کمتر از دو ساعت
دو تا ھفت ساعت
ھفت تا چھارده ساعت
بیشتر از چھارده ساعت

20.7%

9.3%

27.5%

37.3%

ھیچ
یک
دو یا سھ
سھ تا شش
بیشتر از شش

8.5%

27.8%

29.6%

29.9%
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زبان ھای برنامھ نویسی مورد استفاده شما در پروژه ھا کدامند؟

responses 1,863

Java

C++

Python

Visual Basic

Javascript

Ruby

Objective C

Swift

Matlab

Groovy

Go

Erlang

Kotlin

Dart

Rust

dart

plsql

rust

Lua

Angular

VHDL, LABVIEW

Mr hashemi

pl/sql

HaXe, AS3

Java Script

vlang

Elixir

Html. Css

H k ll

525 (28.2%)525 (28.2%)525 (28.2%)
161 (8.6%)161 (8.6%)161 (8.6%)

271 (14.5%)271 (14.5%)271 (14.5%)
372 (20%)372 (20%)372 (20%)

806 (43.3%)806 (43.3%)806 (43.3%)
608 (32.6%)608 (32.6%)608 (32.6%)

38 (2%)38 (2%)38 (2%)
13 (0.7%)13 (0.7%)13 (0.7%)

872 (46.8%)872 (46.8%)872 (46.8%)
9 (0.5%)9 (0.5%)9 (0.5%)
31 (1.7%)31 (1.7%)31 (1.7%)

15 (0.8%)15 (0.8%)15 (0.8%)
12 (0.6%)12 (0.6%)12 (0.6%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)

68 (3.7%)68 (3.7%)68 (3.7%)
26 (1.4%)26 (1.4%)26 (1.4%)

65 (3.5%)65 (3.5%)65 (3.5%)
635 (34.1%)635 (34.1%)635 (34.1%)

15 (0.8%)15 (0.8%)15 (0.8%)
15 (0.8%)15 (0.8%)15 (0.8%)

136 (7.3%)136 (7.3%)136 (7.3%)
253 (13.6%)253 (13.6%)253 (13.6%)

7 (0.4%)7 (0.4%)7 (0.4%)
6 (0.3%)6 (0.3%)6 (0.3%)

179 (9.6%)179 (9.6%)179 (9.6%)
73 (3.9%)73 (3.9%)73 (3.9%)

26 (1.4%)26 (1.4%)26 (1.4%)
8 (0.4%)8 (0.4%)8 (0.4%)
6 (0.3%)6 (0.3%)6 (0.3%)
5 (0.3%)5 (0.3%)5 (0.3%)
4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0 1%)1 (0 1%)1 (0 1%)



9/7/2020 ��ر�� و���� ���� ������ �����ن و ���� ����� ��ی ا��ان

https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/viewanalytics 9/34

0 250 500 750 1,000

Haskell

Solidity

Arduino

web

Html ,css

powershell

React native

kotlin

لاراول

Scheme

haxe

dary

Wordpress

TensorFlow

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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بھ جز زبان ھای فعلی تان، دوست دارید با چھ زبان برنامھ ای نویسی کار کنید؟

responses 1,714

Not Programming

C

C#

PHP

Perl

Delphi / Pascal

Assembly

D

R

SQL

Scala

Bash

Rust

Dart

Julia

Flutter

Lisp

RUST

Elixir

erlang

rust , dart

cypher

Dart, rust
frontend react

and ...

Solidity

elixir, crystal

All

Clojure, Haskell

48 (2.8%)48 (2.8%)48 (2.8%)
267 (15.6%)267 (15.6%)267 (15.6%)

158 (9.2%)158 (9.2%)158 (9.2%)
237 (13.8%)237 (13.8%)237 (13.8%)

105 (6.1%)105 (6.1%)105 (6.1%)
656 (38.3%)656 (38.3%)656 (38.3%)

125 (7.3%)125 (7.3%)125 (7.3%)
10 (0.6%)10 (0.6%)10 (0.6%)

44 (2.6%)44 (2.6%)44 (2.6%)
230 (13.4%)230 (13.4%)230 (13.4%)

14 (0.8%)14 (0.8%)14 (0.8%)
133 (7.8%)133 (7.8%)133 (7.8%)

64 (3.7%)64 (3.7%)64 (3.7%)
37 (2.2%)37 (2.2%)37 (2.2%)

11 (0.6%)11 (0.6%)11 (0.6%)
176 (10.3%)176 (10.3%)176 (10.3%)

128 (7.5%)128 (7.5%)128 (7.5%)
46 (2.7%)46 (2.7%)46 (2.7%)

92 (5.4%)92 (5.4%)92 (5.4%)
19 (1.1%)19 (1.1%)19 (1.1%)

102 (6%)102 (6%)102 (6%)
591 (34.5%)591 (34.5%)591 (34.5%)

141 (8.2%)141 (8.2%)141 (8.2%)
310 (18.1%)310 (18.1%)310 (18.1%)

73 (4.3%)73 (4.3%)73 (4.3%)
18 (1.1%)18 (1.1%)18 (1.1%)
15 (0.9%)15 (0.9%)15 (0.9%)
6 (0.4%)6 (0.4%)6 (0.4%)
5 (0.3%)5 (0.3%)5 (0.3%)
4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0 1%)1 (0 1%)1 (0 1%)
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0 200 400 600 800

raspberry pi

Angular

Rust, Clojure

ReactNative

Fortran

flutter

perl

Asp.net

Rust, TypeScript

Elixir, haskell

fluttr

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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دیتابیس ھای مورد استفاده

responses 1,764

0 250 500 750 1,000

No Database
MS-SQL

MySQL/MariaDB
Oracle

Postgresql
sqlite

MongoDB
Redis

Realm
Cassandra

Neo4j
clickhouse
Sql server
Core Data

realm
Elastic Search

Core data
Clickhouse

RoomDb (sqlite base)
Elasticsearch

LiteDb

db2
DB2 IBM

ElasticSearch
Solr

dgraph, elasticsearch
neo4j

Access
elasticSearch

cassandra
Elastic

minio
Db2

ClickHouse
SQl Server

Prometheus
RocksDb

elastic
Firebase - core data

Neo4j
elasticsearch,influxdb

Flat-File

163 (9.2%)163 (9.2%)163 (9.2%)
467 (26.5%)467 (26.5%)467 (26.5%)

929 (52.7%)929 (52.7%)929 (52.7%)
121 (6.9%)121 (6.9%)121 (6.9%)

446 (25.3%)446 (25.3%)446 (25.3%)
581 (32.9%)581 (32.9%)581 (32.9%)

43 (2.4%)43 (2.4%)43 (2.4%)
518 (29.4%)518 (29.4%)518 (29.4%)

422 (23.9%)422 (23.9%)422 (23.9%)
91 (5.2%)91 (5.2%)91 (5.2%)

3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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سیستم عامل رومیزی شما کدام است؟

responses 1,863

0 500 1,000 1,500

Windows XP
Windows Vista

Windows 7
Windows 8

Windows 10
Windows (other)

OS X
Linux Ubuntu
Linux Debian

Linux Arch
Linux Fedora
Linux (other)

BSDs
Manjaro

Linux mint
kali

Centos
macOS

manjaro
Linux deepin

Raspbian
Linux OpenSUSE

Chrome OS
Mac os

manjaro
Kali Linux

Elementary OS

Linux Mint
linux elementary os

Linux Mint
Manjaro KDE

Xubuntu
Mint
WSL

KDE Neon
arch

linux mint

16 (0.9%)16 (0.9%)16 (0.9%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)

80 (4.3%)80 (4.3%)80 (4.3%)
41 (2.2%)41 (2.2%)41 (2.2%)

1057 (56.7%)1057 (56.7%)1057 (56.7%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)

238 (12.8%)238 (12.8%)238 (12.8%)
752 (40.4%)752 (40.4%)752 (40.4%)

97 (5.2%)97 (5.2%)97 (5.2%)
112 (6%)112 (6%)112 (6%)

79 (4.2%)79 (4.2%)79 (4.2%)
86 (4.6%)86 (4.6%)86 (4.6%)

4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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سیستم عامل سرور مورد علاقھ شما

responses 1,589

و وقتی صحبت از تلفن ھمراه باشد...

responses 1,855

0 200 400 600 800

Windows Server 2003
Windows Server 2008
Windows Server 2012
Windows Server 2016

Windows ( Other )
Linux RedHat
Linux CentOS
Linux Debian
Linux Ubuntu

BSDs
Linux ( Other )

OS X
Arch

Oracle linux
linux pop os

Fedora Server
Solus

آشنایی ندارم
Windows XP

macOS
ندارم

win server 2019
Windows server 2019

4 (0.3%)4 (0.3%)4 (0.3%)
20 (1.3%)20 (1.3%)20 (1.3%)

91 (5.7%)91 (5.7%)91 (5.7%)
260 (16.4%)260 (16.4%)260 (16.4%)

62 (3.9%)62 (3.9%)62 (3.9%)
96 (6%)96 (6%)96 (6%)

500 (31.5%)500 (31.5%)500 (31.5%)
266 (16.7%)266 (16.7%)266 (16.7%)

790 (49.7790 (49.7790 (49.7
26 (1.6%)26 (1.6%)26 (1.6%)

74 (4.7%)74 (4.7%)74 (4.7%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

0 500 1,000 1,500 2,000

Android

iOS

Windows Phone

Java / Symbian /
Maemo / ...

Blackberry

Dumb phones (1100, ...)

Phone? I dont carry a
phone!

1577 (85%)1577 (85%)1577 (85%)

417 (22.5%)417 (22.5%)417 (22.5%)

48 (2.6%)48 (2.6%)48 (2.6%)

13 (0.7%)13 (0.7%)13 (0.7%)

34 (1.8%)34 (1.8%)34 (1.8%)

51 (2.7%)51 (2.7%)51 (2.7%)

26 (1.4%)26 (1.4%)26 (1.4%)
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در چھ محیطی برنامھ نویسی می کنید

responses 1,863

ویژوال استودیو

اتم

ایکس کد

محصولات جت برین

ویم

محصولات اکلیپس

وی اس کد

Qt Creator

nano

اندروید استدیو

phpstorm

Rider

Panic Coda

Jupyter

b4a

IAR, keil

intellij idea

Qt Creator, Kate

qtcreator
AndroidStudio,

Intellij

IDLE پایتون

RStudio

بسکام

Spydet, Jupiter lab

Jupyter, ssms

B4A

Aptana Studio

Keil

545 (29.3%)545 (29.3%)545 (29.3%)
138 (7.4%)138 (7.4%)138 (7.4%)
156 (8.4%)156 (8.4%)156 (8.4%)

247 (13.3%)247 (13.3%)247 (13.3%)
65 (3.5%)65 (3.5%)65 (3.5%)

31 (1.7%)31 (1.7%)31 (1.7%)
878 (47.1%)878 (47.1%)878 (47.1%)

49 (2.6%)49 (2.6%)49 (2.6%)
189 (10.1%)189 (10.1%)189 (10.1%)

23 (1.2%)23 (1.2%)23 (1.2%)
82 (4.4%)82 (4.4%)82 (4.4%)

52 (2.8%)52 (2.8%)52 (2.8%)
825 (44.3%)825 (44.3%)825 (44.3%)

11 (0.6%)11 (0.6%)11 (0.6%)
8 (0.4%)8 (0.4%)8 (0.4%)
5 (0.3%)5 (0.3%)5 (0.3%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0 1%)1 (0 1%)1 (0 1%)
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0 250 500 750 1,000

eclipse

Embarcadero

gedit

Nano,emacs

QT Creator

visual studio code

spacemacs

android Studio

!

metaqutes

Jupyter Notebook

Simatic step7
Jupyter Notebook,

Zeppelin
basic4android

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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تم آی دی ای

responses 1,849

از چھ سورس کنترلی استفاده می کنید؟

responses 1,835

تیره
روشن
گاھی روشن گاھی تیره
%9.4از آی دی ای استفاده نمی کنم

9%

78.9%

0 500 1,000 1,500 2,000

گیت
تی اف اس
اس وی ان
مرکوریال

سی وی اس
فسیل

استفاده نمی کنم
Perforce

jetbrains vcs
Team City

Azure devops
Source safe

Bitbucket
1

شخصی داخل شبکھ ای
Unity Collabrate

Android studio

1570 (85.6%)1570 (85.6%)1570 (85.6%)
128 (7%)128 (7%)128 (7%)

77 (4.2%)77 (4.2%)77 (4.2%)
9 (0.5%)9 (0.5%)9 (0.5%)
6 (0.3%)6 (0.3%)6 (0.3%)
3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)

218 (11.9%)218 (11.9%)218 (11.9%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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از کدام تکنولوزی ھا استفاده می کنید

responses 1,566

0 500 1,000 1,500

سورس کنترل
کانتینرھا

بیلد سیستم ھا
تست ھای خودکار

ویکی ھای مربوط بھ پروژه
بیگ دیتا

کلاود
ھوش مصنوعی

jenkins, ansible
Network protocols

Elasticsesrch

Cloud
1

...
خیلی چیزای دیگھ

Mqtt - opencv
Dont use it

نمیدونم چیھ

1305 (83.3%)1305 (83.3%)1305 (83.3%)
529 (33.8%)529 (33.8%)529 (33.8%)

475 (30.3%)475 (30.3%)475 (30.3%)
410 (26.2%)410 (26.2%)410 (26.2%)

333 (21.3%)333 (21.3%)333 (21.3%)
118 (7.5%)118 (7.5%)118 (7.5%)

402 (25.7%)402 (25.7%)402 (25.7%)
251 (16%)251 (16%)251 (16%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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کدام سرویس برای شما بسیار پر استفاده است؟

responses 1,781

استک اورفلو

ردماین

تودولیست ھا

تلگرام برای کنترل پروژه
ابزارھای مدیریت پروژه

اتلسین
Jira

asana

گیت لب

clickup

Zeplin

جیرا و متر موست

whats app
Clickup,

Clubhouse,...
میزیتو

rocket.chat

GitLab/GitHub

بالونت

Mattermost

Gitlab, Mattermost

Jira ,swagger

Git

سررسید

Notion

irc channels :)

وان نوت، اکسل

phabricator glip

گیت لب، مترماست

github.com

k t h t

1648 (92.5%)1648 (92.5%)1648 (92.5%)
587 (33%)587 (33%)587 (33%)

36 (2%)36 (2%)36 (2%)
91 (5.1%)91 (5.1%)91 (5.1%)

236 (13.3%)236 (13.3%)236 (13.3%)
77 (4.3%)77 (4.3%)77 (4.3%)

335 (18.8%)335 (18.8%)335 (18.8%)
319 (17.9%)319 (17.9%)319 (17.9%)

174 (9.8%)174 (9.8%)174 (9.8%)
134 (7.5%)134 (7.5%)134 (7.5%)

4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0 1%)1 (0 1%)1 (0 1%)
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تب یا اسپیس؟

responses 1,851

0 500 1,000 1,500 2,000

rocketchat

1
،حالا کھ تلگرام ھست

.واتساپم بگیم
فلاک

Meister Task

mattermost

Monday

Open project

ردیت
Google Docs,

Google Sheets
youtrack

CODEPEN

Vivify scrum

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

تب
اسپیس
تفاوتی ندارد
ھان؟

9.3%

20.2%

64%
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سبک زندگی

نوشیدنی ھای مورد علاقھ شما چیست؟

responses 1,855

0 500 1,000 1,500

چای سیاه
چای سبز

قھوه
دمنوش ھای متنوع

انرژی زا
نوشابھ

انواع ماء الشعیر
نوشیدنی ھای الکلی

آب
ھات چاکلت

دوغ
کاپوچینو
آب میوه

شیر

شکلات داغ
cappuccino

ماچا
چای ماسالا

چای با شیر
شیرکاکائو

ماسالا
nescafe

شربت ھای گیاھی
اب میوه ھا

chocolate milk
اب میوه

آب جوش
(: آب کرفس

hot chocolate
چای ترش
شیر کاکائو

Soda
سودا

دمنوش بھ

1157 (62.4%)1157 (62.4%)1157 (62.4%)
272 (14.7%)272 (14.7%)272 (14.7%)

1159 (62.5%)1159 (62.5%)1159 (62.5%)
479 (25.8%)479 (25.8%)479 (25.8%)

278 (15%)278 (15%)278 (15%)
387 (20.9%)387 (20.9%)387 (20.9%)

491 (26.5%)491 (26.5%)491 (26.5%)
279 (15%)279 (15%)279 (15%)

904 (48.7%)904 (48.7%)904 (48.7%)
5 (0.3%)5 (0.3%)5 (0.3%)
4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
4 (0.2%)4 (0.2%)4 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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تیپ

responses 1,853

0 500 1,000 1,500

تی شرت
جین

پیرھن مردونھ
مجبور بھ حجاب

چادر
مقنعھ

روسری
شال

کت و شلوار
رنگی رنگی

تیره
روشن
رسمی

ساعت می بندم
اسپورت

متفاوت از اکثریت
شلوار گرم کن

کژوال و ھمیشھ یھ لباس
کژوال

مجبور بھ حجاب دیگھ چھ
…سیقھ ای ھست یکم ا

hoodi
ھودی ، سویشرت
لباس بلوچی محلی

ھودی
شلوار شیش جیب

با شلوارک میرم سر کار
دستبند

شلوارک
سویشرت

جوراب لنگھ بھ لنگھ با دمپایی
Hoodie

خیلي عادي

1231 (66.4%)1231 (66.4%)1231 (66.4%)
1104 (59.6%)1104 (59.6%)1104 (59.6%)

882 (47.6%)882 (47.6%)882 (47.6%)
63 (3.4%)63 (3.4%)63 (3.4%)

13 (0.7%)13 (0.7%)13 (0.7%)
25 (1.3%)25 (1.3%)25 (1.3%)
18 (1%)18 (1%)18 (1%)

84 (4.5%)84 (4.5%)84 (4.5%)
71 (3.8%)71 (3.8%)71 (3.8%)

238 (12.8%)238 (12.8%)238 (12.8%)
515 (27.8%)515 (27.8%)515 (27.8%)

364 (19.6%)364 (19.6%)364 (19.6%)
228 (12.3%)228 (12.3%)228 (12.3%)

387 (20.9%)387 (20.9%)387 (20.9%)
536 (28.9%)536 (28.9%)536 (28.9%)

665 (35.9%)665 (35.9%)665 (35.9%)
124 (6.7%)124 (6.7%)124 (6.7%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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تغییر در بدن؟

responses 174

0 20 40 60 80

پیرسینگ گوش
پیرسینگ بھ جز گوش

تتو
ابزار دیجیتال زیر پوست

تقویت کننده حواس
اعضای بایونیک

عینک
ندارم
ھیچی

انگشتر
(: عینک

ریت و مت و دیازپام
ھیچ کدام
ورزش

عمل بینی
ارتودونسی

No
جراحی بینی

None
WTF? Nothing!

Nothing
1

Nothing
ختنھ
ھیچ

Nothings

45 (25.9%)45 (25.9%)45 (25.9%)
7 (4%)7 (4%)7 (4%)

71 (40.8%)71 (40.8%)71 (40.8%)
17 (9.8%)17 (9.8%)17 (9.8%)

33 (19%)33 (19%)33 (19%)
9 (5.2%)9 (5.2%)9 (5.2%)

3 (1.7%)3 (1.7%)3 (1.7%)
3 (1.7%)3 (1.7%)3 (1.7%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
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کدام ھا در مورد شما صدق می کند

responses 1,834

0 500 1,000 1,500

بیشتر از یک نخ در روز سیگار
می کشم

بیشتر از سھ بار در ھفتھ ورزش
می کنم

حیوان خانگی دارم
سیاست برایم مھم است

حداقل یک روز در میان دوش
می گیرم

بھ شکل مرتب بازی ھای
کامپیوتری می کنم

طبیعت را دوست دارم
خودم رو گیک می دونم

دوست دارم دنیا را متحول کنم
کوھنورد و تولیدکننده پادکست

.ھر روز حموم میکنم

ھمیشھ کتابی برای خوندن دارم
Ace

مطالعھ تکنولوژی ھای نوین
علاقھ مند بھ مطالعھ ھستم

کمپر دارم و سفر می رم
ھر شب دوش می گیرم

3 bar varzesh dar hafte

Music
Just math :)

دوست دارم تاثیرگذار باشم
Books

بھ شکل نامرتب نماز می خونم
:) بھ تو ربطی نداره

از ھرچی بھ اندازه
d&d مرتب بازی میکنم

گل، بر ھر درد بى درمان
weed ،دواست

((((((((((: فمنیست جا انداختی
… پ.ن : نھ

381 (20.8%)381 (20.8%)381 (20.8%)
342 (18.6%)342 (18.6%)342 (18.6%)

308 (16.8%)308 (16.8%)308 (16.8%)
35 (1.9%)35 (1.9%)35 (1.9%)

127 (6.9%)127 (6.9%)127 (6.9%)
804 (43.8%)804 (43.8%)804 (43.8%)

601 (32.8%)601 (32.8%)601 (32.8%)
1091 (59.5%)1091 (59.5%)1091 (59.5%)

620 (33.8%)620 (33.8%)620 (33.8%)
399 (21.8%)399 (21.8%)399 (21.8%)

1149 (62.6%)1149 (62.6%)1149 (62.6%)
1064 (58%)1064 (58%)1064 (58%)

635 (34.6%)635 (34.6%)635 (34.6%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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سبک موسیقی

responses 1,784

وضعیت رابطھ

responses 1,821

0 250 500 750 1,000

کلاسیک
سنتی

پاپ ایرانی
پاپ خارجی

متال
راک
رپ

easy listening
دامبول

بلوز
کانتری

الکترونیک دنس

695 (39%)695 (39%)695 (39%)
758 (42.5%)758 (42.5%)758 (42.5%)

839 (47%)839 (47%)839 (47%)
704 (39.5%)704 (39.5%)704 (39.5%)

354 (19.8%)354 (19.8%)354 (19.8%)
641 (35.9%)641 (35.9%)641 (35.9%)

564 (31.6%)564 (31.6%)564 (31.6%)
167 (9.4%)167 (9.4%)167 (9.4%)

107 (6%)107 (6%)107 (6%)
212 (11.9%)212 (11.9%)212 (11.9%)

243 (13.6%)243 (13.6%)243 (13.6%)
205 (11.5%)205 (11.5%)205 (11.5%)

ازدواج کرده ام
با پارتنر دائم
رابطھ ھای نا پایدار
بدون رابطھ ولی علاقمند بھ شروع رابطھ
بدون رابطھ و بدون علاقھ بھ شروع
شکل ھای آلترناتیو رابطھ
با کامپیوتر/اینترنت/برنامھ نویسی/سیستم
عامل/... در رابطھ ام
این بحث ھا برام زوده

13.8%
26.1%

7.5%

16.4% 26.6%



9/7/2020 ��ر�� و���� ���� ������ �����ن و ���� ����� ��ی ا��ان

https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/viewanalytics 26/34

بھ طور معمول چند دیوایس دیجیتال با خودتان حمل می کنید (شامل لپ تاپ، پخش کننده موزیک، موبایل، 
کتابخوان، ...)

responses 1,740

محل کار

0 1 2 3 4 6 8
0

200

400

600

800

15 (0.9%)15 (0.9%)15 (0.9%)

491 (28.2%)491 (28.2%)491 (28.2%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

715 (41.1%)715 (41.1%)715 (41.1%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

342 (19.7%)342 (19.7%)342 (19.7%)

117 (6.7%)117 (6.7%)117 (6.7%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)35 (2%)35 (2%)35 (2%)12 (0.7%)12 (0.7%)12 (0.7%)5 (0.3%)5 (0.3%)5 (0.3%)3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)



9/7/2020 ��ر�� و���� ���� ������ �����ن و ���� ����� ��ی ا��ان

https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/viewanalytics 27/34

حوزه کاری شما چیست

responses 1,863

توسعھ دھنده فول استک
وب

توسعھ دھنده موبایل

توسعھ دھنده فرانت اند

مدیر دیتابیس

شبکھ

سیستم ھای درونساز

طراح

... / مدیر شرکت / پروژه

تست کننده

محقق

Devops
General Software

Engineer
Machine learning
توی یکی از پروژه ھام
…دارم روی تحلیل داد

تدریس

تیم لیدر

مھندس داده

مھندس نرم افزار

مھندسی داده

محقق دانشگاھی

IT کارشناس ساده

کارگر

Researcher

مدیر محصول

مھندس ابر

نمیدانم
طراح و برنامھ نویس برد

…E ھای الکترونیکی

توسعھ دھنده نرم افزار پایانھ

563 (30.2%)563 (30.2%)563 (30.2%)
862 (46.3%)862 (46.3%)862 (46.3%)

479 (25.7%)479 (25.7%)479 (25.7%)
244 (13.1%)244 (13.1%)244 (13.1%)

410 (22%)410 (22%)410 (22%)
322 (17.3%)322 (17.3%)322 (17.3%)

169 (9.1%)169 (9.1%)169 (9.1%)
130 (7%)130 (7%)130 (7%)

193 (10.4%)193 (10.4%)193 (10.4%)
158 (8.5%)158 (8.5%)158 (8.5%)

43 (2.3%)43 (2.3%)43 (2.3%)
75 (4%)75 (4%)75 (4%)

187 (10%)187 (10%)187 (10%)
220 (11.8%)220 (11.8%)220 (11.8%)
233 (12.5%)233 (12.5%)233 (12.5%)

68 (3.7%)68 (3.7%)68 (3.7%)
101 (5.4%)101 (5.4%)101 (5.4%)

3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
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1 (0 1%)1 (0 1%)1 (0 1%)
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ML - deep learning
برای دل خودم کد می زنم
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(: ھوش مصنوعی

Python developer
Data Engineer (not

scientist)

IoT

ھکر

بک اند در ابتدای راه

مھندس سخت افزار

تعمیرکار سخت افزار
فعلا فرانت اندم ولی خب

…ھدفم فول استک شد
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ساخت برنامھ ھای
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نوع شرکت شما کدام است؟

responses 1,684

تعداد مجموع کارمندان شرکت (در صورتی کھ انفرادی کار می کنید: 1)

responses 1,863

1

10

50

5

20

15

3

100

30

0 200 400 600 800

بخش دولتی
بخش آی تی شرکت ھای غیر نرم

…افزاری (مانن
شرکت ھای تولید نرم افزار

شرکت ھای پشتیبانی و دیگر خدمات
نرم افزار

استارتاپ

شرکت ھای خارجی
تولید مستقل محصول و فروش در

…سایت ھا و پ

76 (4.5%)76 (4.5%)76 (4.5%)

204 (12.1%)204 (12.1%)204 (12.1%)

706 (41.9%)706 (41.9%)706 (41.9%)

109 (6.5%)109 (6.5%)109 (6.5%)

273 (16.2%)273 (16.2%)273 (16.2%)

605 (35.9%)605 (35.9%)605 (35.9%)

119 (7.1%)119 (7.1%)119 (7.1%)

198 (11.8%)198 (11.8%)198 (11.8%)
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متوسط درآمد ماھیانھ شما

responses 1,863

زیر یک میلیون
یک تا دو میلیون
دو تا سھ و نیم میلیون
سھ و نیم تا پنج میلیون
پنج تا ھفت میلیون
ھفت تا ده میلیون
ده تا سیزده
بالای سیزده

1/2

16.7%

10.8%12.8%

17%

17.1%

12.9%
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محل کار چھ خدماتی بیشتر از حقوق ارائھ می دھد

responses 1,380

0 500 1,000 1,500

باشگاه ورزشی داخل شرکت

ناھار رایگان
قھوه،  چای و ... رایگان

کارت ھدیھ و کارت خرید
پاداش بر اساس نتایج

آموزش خارج از شرکت
برگزاری مراسم و تولدھا در

داخل شرکت
تلفن ھمراه

ھزینھ ھای تلفن ھمراه
بیمھ

بیمھ تکمیلی
صبحانھ

خودم بھ خودم لپ تاپ میدم
…نرم افزار ازاد

خانھ و ماشین
صبحانھ رایگان و میان وعده ی

…رایگان، کمک

:(
!مگھ خارجھ

no
I work at home

اکانت اسپاتیفای

مانیتور
مرخصی بدون محدودیت

دستھ بیل
کمک ھزینھ سفر

(: فعلا ھیچی
ناھار با سوبسید

nothing

خودمونیمو سایمونو خایمون

استرس

نصف ھزینھ ناھار
ھركدوم توي خونھ ھستیم

ھیچکدام
افر ھای ھر ماھھ ی ایران

…کارت (باشگاه مش
کوفت
ھیچی

.ھیچ چیز، دور کار ھستم
null

پورسانت از پروژه

89 (6.4%)89 (6.4%)89 (6.4%)
149 (10.8%)149 (10.8%)149 (10.8%)

320 (23.2%)320 (23.2%)320 (23.2%)
1107 (80.2%)1107 (80.2%)1107 (80.2%)

332 (24.1%)332 (24.1%)332 (24.1%)
247 (17.9%)247 (17.9%)247 (17.9%)

326 (23.6%)326 (23.6%)326 (23.6%)
188 (13.6%)188 (13.6%)188 (13.6%)

159 (11.5%)159 (11.5%)159 (11.5%)
427 (30.9%)427 (30.9%)427 (30.9%)

278 (20.1%)278 (20.1%)278 (20.1%)
69 (5%)69 (5%)69 (5%)

45 (3.3%)45 (3.3%)45 (3.3%)
976 (70.7%)976 (70.7%)976 (70.7%)

546 (39.6%)546 (39.6%)546 (39.6%)
2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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چگونھ کار می کنید؟

responses 1,863

شیوه کار شما کدام است؟

responses 1,818

تمام وقت دولتی با استخدام دائمی
تمام وقت دولتی با استخدام غیردائم
…تمام وقت خصوصی (شامل استارتاپ ھای
…نیمھ وقت خصوصی (شامل استارتاپ ھای
پروژه ای با شرکت ھا
پروژه ای مستقل
شرکت ھای خارجی
استارتاپ خودم

1/4

9.7%8.6%

45.5%

تمام وقت ھای کاری را در دفتر ھستم
اکثر وقت ھا در دفتر ولی دورکاری ھم می
کنم
اکثر مواقع دورکاری و گاھی بھ دفتر می
روم
دورکاری کامل
شخصی کار می کنم و در محل خودم

17.4%

7%

22%

45.8%
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در صورتی کھ ساعتی کار می کنید، حقوق ساعتی شما چقدر است؟ (تومان)

responses 1,495

چقدر از کاری کھ انتخاب کرده اید راضی ھستید؟

responses 1,863

آیا برنامھ نویسی یا مدیریت سیستم ھا شغل اصلی شماست؟

responses 1,839

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

زیر ده ھزار
بین ده تا بیست و پنج
بین بیست و پنج تا پنجاه
بین پنجاه تا صد
بین صد تا دویست
بالای دویست
ساعتی کار نمی کنم

12.4%

57.8%

8.8%
11.4%

1 2 3 4 5
0

200

400

600

800

42 (2.3%)42 (2.3%)42 (2.3%)
83 (4.5%)

373 (20%)

671 (36%) 694
(37.3%)

بلھ
خیر

11%

89%

https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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